
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

до проєкту рішення обласної ради 
«Про надання згоди на передачу окремого індивідуально визначеного майна з 

державної власності у спільну власність  територіальних громад сіл, селищ, міст  
Миколаївської області» 

 
1. Обґрунтування. 
Відповідно до пункту 15 Порядку створення та функціонування єдиної 

підготовки громадян до національного спротиву, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2025 року № 478, матеріально-технічна 
база включає навчальне обладнання, засоби зв’язку, навчальне озброєння, зброю, 
тренажерні комплекси, інше медичне обладнання, засоби цивільного захисту і 
інші предмети, необхідні для проведення тренувань і навчань. 

Прийняття проєкту рішення сприятиме підвищенню якості підготовки 
громадян до національного спротиву, посиленню військово-патріотичного 
виховання та створенню відповідної матеріально-технічної бази для проведення 
занять, максимально ефективного навчання та набуття навичок використання 
зброї слухачами курсу, КУ «Миколаївський обласний центр підготовки громадян 
до національного спротиву» 

Дані макети навчальної зброї будуть використовуватися під час 
проходження частини курсу вогневої та тактичної підготовки слухачами у Центрі, 
а також під час виїзду мобільних груп інструкторів для проведення занять у 
райони Миколаївської області. 

 
2. Мета і шляхи її досягнення 
Основна ціль: формування та підтримка навичок громадян для дій у 

рамках національного спротиву. 
Проведення курсів з тактичної медицини, основ безпеки, інженерної 

підготовки, психологічної стійкості, роботи з БПЛА, вогневої та тактичної 
підготовки, орієнтування на місцевості, міжнародного гуманітарного права. 

 
3. Правові аспекти 
Закон України «Про місцеві державні адміністрації»; 
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 
Закон України  «Про основи національного спротиву»;  
Указ Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016 «Про 

Положення про територіальну оборону України»; 
Постанов Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2002 року  

№ 1282 «Про затвердження Порядку вилучення і передачі військового майна 
Збройних Сил»; 

Постанова  Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2025 року  
№ 478 «Про функціонування центрів підготовки громадян до національного 
спротиву». 
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4. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проєкту рішення не потребує додаткових фінансових, 

матеріальних та інших витрат. 
 
5. Позиція заінтересованих органів 

Передача майна з державної власності у спільну власність  територіальних 
громад сіл, селищ, міст  Миколаївської області не зачіпає інтереси інших органів 
влади. 

 
6. Громадське обговорення 
Проєкт рішення обласної ради не потребує громадського обговорення. 
 
 
7. Прогноз результатів 
Комунальна установа «Миколаївський обласний центр підготовки 

громадян до національного спротиву» стане осередком системної підготовки 
населення, підвищить здатність регіону до реагування на кризові ситуації та 
сприятиме підвищенню обороноздатності держави шляхом залучення активних 
громадянських ініціатив. 

Однією з ключових умов якісного навчання є наявність навчальної зброї , 
яка використовується виключно для тренувальних та освітніх цілей, без 
можливості бойового застосування. Передача такої зброї до комунальної 
власності Миколаївської обласної ради з подальшою постановкою на баланс 
Комунальної установи «Центр підготовки громадян до національного спротиву» 
дозволить забезпечити належний рівень підготовки громадян, слухачів та 
інструкторів у межах заходів підготовки населення до національного спротиву. 

 
 
 

Начальник управління з питань  
оборонної та мобілізаційної роботи  
апарату  обласної  військової 
адміністрації                                                  

 

 
 
 
                Олег МАМОНТОВ 

_________________ 2025 року 
 


